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MporpaMMupyeMble TailMepbl MporpaMMupyeMble TailMepbl

aHanorosbie AHanorosble U uudppoBbie

B Cxembl
KaTt. NeNe 4 127 80/90/94 Kat. NeNe 4 128 12/13/95

4127 90 4127 95

MporpamMmMnpoBaH1e NOCPEeACTBOM CErMEHTOB Ha KOMaHAHOM AMCKe
Mutanue: 230 B, 50/60 Iy )
3-no3nLnoHHBIA nepekntodatens «BKIT-ABTO-OTKI1» Ha nuueBoi naHenu

Py4Hoe nepekntoyeHne Ha neTHee/aMHee Bpemsi

Beixoz

Ynak. Kar.Ne'| CyTOuYHbIe Tanmepbl

- Kat. Ne 0 047 70
1 cermeHT = 15 MUHYT

To4HOCTb: + 5 MUHYT

BepTukanbHas wkana

MuHUManbHLIM UMK KOMMYyTauuu: 15 MUHYT| Gyeno

1 H.O. koHTakT 16 A—250 B~ pcos @ =1 |wmoayreit
1 4127 80 bes 3anaca xona 4acos 1

1 4127 90 3anac xopa 4yacos - 100 4 1

Fopu3oHTanbHasA wkana
MuHUManeHbIM UMKN KOMMYyTaunu: 15 MUHYT

-

N

1 nepekntoYaroLLMin KOHTaKT 3

16 A-250B~ pcosop=1
1 4128 12 Be3s 3anaca xofa 4acos 3 KaT. NeNe 4 126 31/32/33
1 4128 13 3anac xopa 4acos - 100 4

HepenbHble Tanimepsbl

1 cermeHT = 2 yaca
TouyHoCTb: + 30 MUHYT

BepTukanbHas wkana

MuHUManbHLIN LMK KOMMYyTauumu: 2 Yaca Yueno Bbixoz
1 H.O. koHTakT 16 A—250 B~ pcos @ =1 |moayneit
1 -
412794 3anac xopa vacos - 100 ! KaT. Ne 4 126 54 KaT. Ne 4 126 57
Fopu3oHTanbLHas wkana
MuHMManbHBIN LMKN KOMMYTauuu: 4 yaca 100,
1 nepeknoYaloLLnin KOHTaKT 2
16 A-250B~ pcoso=1 Q
1 4127 95 3anac xopa vacos - 100 y 3 F==
o:’.
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BpeMSI 3aMblKaHUA U pa3MblKaHUA BbIXOOHbIX KOHTAKTOB
BblHNCNAETCA Ha OCHOBE AaThbl, TEKYLLEro BpemMeHu
n reorpacbwquKmx KoopAnHaT MecTa yCTaHOBKU

B TexHuu4eckue XapaKTEPUCTUKU

Kar.Ne | mporpan- nporpaum  woe. | swmesiner- Beope! Konmo | ucrio
p WHTEpBan | nuTaHue | Hee Bpems
0 037 05 70 1 MUH. 6 net aBTo 1 28 1
412631 | 2447 1c 5 net aBTO 1 56 2
412632 | 244/7p 1c 5 net aBTO 1 56 2
412633 | 244/7p 1c 5 net aBTo 1 56 2
412641 | 244/7p 1c 5 net aBTo 2 2x28 2
MuH. uukn| 3anac Buixoa 16 A e
Kat. Ne | Mporpamma |CerMeHT | Kommy xopa Mopyneit
Tauum 4YacoB H.O. H.O./H.3.
4128 12 244 15 MyH. | 30 MuH. 6e3 - 1 8
4128 13 244 15 MuH. | 30 MUH. 1004 - 1 3
4127 80 244 15 MWH. 15 MUH. 6e3 1 - 1
4127 90 244 15 MUH. | 15 MUH. 1004 1 - 1
4127 94 7d 2h 2h 100 h 1 - 1
4127 95 7d 2h 4h 100 h - 1 3
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